

Corrigendum

Carbohydr. Res., 157 (1986) 65–81.

Page 71, Table I:

The columns of data on this page should be headed “*First-order coupling constants (Hz)*” (except for the left-hand column for which the “*Compound*” heading, as on p. 70, is applicable). The sub-headings from left to right should read:

$J_{1,2}$; $J_{2,3}$; $J_{3,NH}$; $J_{3,4}$; $J_{4,5}$; $J_{5,6a}$; $J_{5,6e}$; $J_{6a,6e}$.